

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 85 (19266)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
15
АПРЕЛЯ
2008г.

Восход солнца 6.26
Заход солнца 20.34
Долгота дня 14.08



В ПАМЯТЬ ВОИНОВ ПОБЕДЫ

Организационный комитет по подготовке празднования 63-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне проводит у нас в городе акцию под названием «Солдатский платок».

Такая акция организуется для ленинско-кузнецчан впервые, и связана она с тем, что постепенно уходит из жизни поколение участников Великой Отечественной войны, стареют их дети, а немеркнущий подвиг нашего народа все больше становится достоянием истории. Но каждой семье вполне по силам увековечить имя своего воина Победы, отстоявшего Родину от фашизма. Для этого горожанам разных поколений предлагается сделать платки с запечатленными именами фронтовиков, павших на полях сражений.

НА СЪЕЗДЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Вчера в Москве открылся очередной съезд Всероссийской политической партии «Единая Россия».

В работе партийного форума принимает участие и кузбасская делегация, в состав которой был избран представитель Ленинска-Кузнецкого – бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, член регионального и местного политсоветов «Единой России», Герой Кузбасса Б.В. Михалев. Борис Владимирович является по-

четным гражданином города и Кемеровской области, депутатом городского Совета, он удостоен многих государственных, отраслевых и областных наград. Делегатам съезда предстоит обсудить немало важных вопросов, среди которых – выполнение намеченной долгосрочной стратегии развития страны на период до 2020 года.

И ТРОТУАРЫ И ДОРОГИ

В текущем году крупные средства выделены как на ремонт городских дорог, так и на реконструкцию пешеходных тротуаров.

Программа финансирования работ рассчитана в общей сложности на 20 млн. руб., что позволит выполнить ямочный ремонт, частично заменить дорожное полотно, а также заняться тротуарами. Специальная комиссия уже дважды объехала город, наметив первоочередные планы. В основном они связаны с маршрутами движения транспорта и участками дорог возле школ. Будет отремонтировано полотно по улицам Горького и Суворова, 10 лет Октября, проспекта Кирова, Ленина, Текстильщиков. Кроме

того, планируется сделать тротуар вдоль улицы имени 7 Ноября от остановки у телецентра и до ДК имени Ленина. Реконструкцию пешеходных зон выполнят также возле ПУ № 14, в районе сельского рынка, на улице Тусноловой у гимназии № 12. А самым масштабным проектом станет в этом году строительство объездной дороги протяженностью 12 км со стороны Новосибирска, которое финансируется в рамках федеральной программы восстановления городской инфраструктуры, проработанной нашими закрытыми шахтами.

РЕПЕТИЦИЯ ПЕРЕД ЭКЗАМЕНОМ

В течение этой недели около 600 выпускников школ станут участниками репетиционных экзаменов по школьным предметам, проходящим по системе единого государственного экзамена.

Экзамены пройдут в школах № 2, 8, 20, 37, 38 и гимназии № 18. В этих же общеобразовательных учреждениях в мае состоятся и настоящие экзамены по системе ЕГЭ. Во время репетиционной пробы сил выпускники познакомятся с технологией проведения эк-

заменационных работ, подготовятся к проверке знаний психологически. Первый экзамен по русскому языку состоялся в прошедшее воскресенье в школах № 2, 8, 20. В нем приняли участие 333 одиннадцатиклассника.

Служба новостей.

Более 40 лет – такой общий трудовой стаж у Рафика Фаритовича Хуснутдинова и Юрия Анатольевича Трандина. Они работают подземными электрослесарями на участке РПЭО шахты имени Кирова ОАО «СУЭК-Кузбасс», где ведут профилактику и ремонт высоковольтного электрооборудования. За свой добросовестный труд оба награждены знаками «Шахтёрская слава» III степени.

На снимке: электрослесари Р.Ф. Хуснутдинов (слева) и Ю.А. Трандин.

Фото В. КУРЗЕНИНА.



Безопасное детство

РАВНОДУШНЫХ НЕТ

В ответ на обращение губернатора А.Г.Тулеева об обеспечении безопасности детей от общественных организаций Кузбасса поступил ряд предложений.

Так, 15 апреля 2008 года Союз женщин Кузбасса, Союз молодежи Кузбасса и Общественная палата области проведут телефонные линии. Кузбассовцы смогут внести предложения по обеспечению безопасности наших детей. Эти предложения поступят в областной Совет народных депутатов и губернатору области, будут рассмотрены на общественных слушаниях Совета общественности Кузбасса и Общественной палаты Кемеров-

ской области. Телефонные линии будут проходить с 9 до 17 часов по телефонам: Союз женщин Кузбасса: (3842) 36-43-35; Союз молодежи Кузбасса: (3842) 36-39-57; Общественная палата: (3842) 58-69-75.

В поддержку обращения губернатора А.Г.Тулеева выступил педагогический коллектив МОУ «Гимназия №12» Ленинска-Кузнецкого. Педагоги предложили в зимнее время увеличить промежутки времени с 23 часов до 8 утра, во время которого запрещено находиться детям без присмотра родителей на улицах города и в общественных местах. Также они вышли с инициативой в каждой школе области создать группы продленного дня, чтобы сократить время, когда дети находятся без присмотра родителей.

Губернатор А.Г.Тулеев выражает благодарность всем тем, кто неравнодушен к вопросам безопасности детей.

НЕ ИСКАТЬ ОТГОВОРК

Недавнее обращение губернатора области к землякам, проникнутое глубоким гуманизмом и искренней любовью за будущее наших детей, заставило меня о многом задуматься и вернуться в недалёкое прошлое. Действительно, почему наши дети сегодня слишком часто натываются на равнодушие, озлобленность, а то и прямую агрессию, насилие со стороны взрослых?

Мне кажется, мы всё больше и больше тонем в болоте лениности. И физической (скорее бы после работы упасть на диван!), и душевной, когда с родным чадом не хочется говорить, возиться, разбираться в его проблемах. Так и я

жил целых 14 лет, не видя сына.

Через какие этапы душевной перестройки я прошёл, разговор отдельный. Скажу только, что сегодня мы с моим 15-летним Серёжкой – лучшие друзья, единомышленники во всём. Часто ходим в лес за грибами – с мамой, конечно, ещё на рыбалку (вот тут я отдельно, с радостью подработал и купил лодку с мотором). И даже в тренажёрный зал, где, оказывается, уже три года занимается сын. И сколько ж я счастливых дней накопил всего лишь за год! Такие дела. А мог бы я всю жизнь просидеть за позорным щитом отговорок и навсегда потерять любимое, необыкновенно интересное существо. Не допустите этого, отцы, в ком ещё дремлет совесть.

С. МАШКОВ.

Водитель-дальнобойщик.

На шахте «Красноярская» (входит в состав ОАО «СУЭК-Кузбасс») введена в эксплуатацию лава №1312, полностью оснащённая новым высокопроизводительным оборудованием. Лава оборудована изготовленным по специальному заказу очистным комплексом «ТАГОР 15/32» (Польша), комбайном

НА НОВОМ ОБОРУДОВАНИИ

4LS-20 (JOY Англия), лавным конвейером «Анжера-34», перегружателем ПСП-308 с дробильной установкой ДУ-910 (все – производство ОАО «Анжеромаш»), трансформаторной подстанцией фирмы «Трансвич» (Англия), совмещённой с пусковой аппаратурой. Всего в модернизацию очистного

оборудования шахты «Красноярская» компания вложила более 850 миллионов рублей.

Новое оснащение лавы позволит сложным по горно-геологическим условиям залегания пласт Байкаимский мощностью 2,7 метра отрабатывать эффективно и безопасно. Планируется, что средне-

месячные нагрузки на лаву составят более 220 тысяч тонн, и в перспективе шахта-лава будет добывать до трех миллионов тонн угля в год. Это более чем в три раза превысит прежние объёмы добычи по «Красноярской»

Н. МАКСИМОВСКИХ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 7 по 11 апреля (в тыс. руб.): управлению образования – 1036 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 400, на питание – 250, на оборудование для школьных столовых – 100, на мероприятия – 17, на расходы по текущему содержанию учреждений – 269);

управлению здравоохранения – 4659,9 (на зарплату – 4080, питание – 80, на медикаменты – 100, на ГСМ – 250, на текущий ремонт – 50, на текущие расходы – 99,9);

управлению культуры – 936 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 850, на выплату стипендии – 3, на текущие расходы – 83);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 513,3 (на зарплату – 380, на мероприятия – 20, на выплату стипендии – 9, на текущие расходы – 104,3);

УВД – 250 (на ГСМ); ТУ пос. Никитинского – 336,9 (на зарплату – 80, на питание – 10, на коммунальные услуги – 192, на расходы – 54,9);

УСЗН – 50,8 (расходы по оплате услуг банков за обслуживание персонализированных счетов граждан, открытых для зачисления сумм субсидий по оплате ЖКУ);

КУМИ – 3365 (на зарплату – 390, на расходы – 86, на расходы по содержанию муниципального имущества – 264, на реализацию среднесрочной муниципальной целевой программы «Капитальное строительство и капитальный ремонт по г.Ленинску-Кузнецкому» – 2000, на проведение мероприятий по благоустройству города – 572, субсидии на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги банного хозяйства, – 53).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

Страничка для ПЕНСИОНЕРОВ НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ

ДЛЯ СОЦИАЛЬНОЙ поддержки ветеранов в городе и области внедрена система предоставления из бюджета заемных денежных средств получателям пенсий. За последние годы она приобрела у нас популярность и доказала свою эффективность.

Многим ветеранам часто требуется экстренная финансовая помощь, поскольку ситуации в жизни возникают разные, а справиться с проблемой в одиночку трудно — размер пенсии далеко не всегда позволяет это сделать. Например, надо пройти срочный курс лечения или приобрести лекарства, сделать платную операцию, поставить зубные протезы, отремонтировать жилье, заказать новые окна, сдать в ремонт или купить бытовую технику и так далее. Словом, житейских вопросов, для решения которых нужны деньги, всегда хватает. И здесь ветеранам приходит на помощь специальный судный фонд, созданный благодаря заботам региональной и местной власти.

Такая форма социальной поддержки пенсионеров появилась в Кузбассе по инициативе губернатора А.Г. Тулеева. Согласно положению о порядке предоставления займов, денежные средства выдаются престарелым людям, проживающим на территории Кемеровской области. Основанием при этом служит письменное заявление, которое должно быть подано на имя председателя городского совета ветеранов. Заём можно получить на срок до одного года в пределах суммы, не превышающей двух месячных пенсий конкретного заявителя. Сегодня ветеранам даются займы в среднем от 4 до 8 тысяч рублей — насколько позволяет пенсия. Важно, что за пользование ссудой не берутся проценты, а погашение займа ведется путем ежемесячного удержания из пенсии плучателя не более 20 % ее месячного размера. В связи с особыми обстоятельствами (болезнь, смерть близких родственников, пожар, кража личного имущества и другие) возможна отсрочка погашения задолженности. Аналогичное положение о предоставлении пенсионерам займов действует и на уровне города, что является хорошим дополнительным подспорьем.

Как рассказал председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак, выдачу беспроцентных денежных ссуд на неотложные нужды начали у нас практиковать с весны 2004 года. Тогда ленинск-кузнецкие пенсионеры получили сразу 50 областных займов, а затем к ним добавились и городские. Из года в год отмечается рост числа обращений — такая помощь ветеранам действительно жизненно необходима, и они постоянно идут с заявлениями, возлагая надежды на власть. В прошлом году на вручение займов к нам приезжала председатель областного совета ветеранов Н.П. Неворотова, и 70 горожан получили тогда в торжественной обстановке столь нужные им деньги.

— Кроме нашей области, такой помощи заслуженным людям нет нигде, — подчеркнула Нина Павловна. — Благодаря заботам губернатора получают займы особо нуждающиеся дедушки и бабушки, живущие на одну пенсию. И осуществлять столь благородную миссию Аман Гумирович поручил нам, областному совету ветеранов. Деньги даем только на самое-самое и только самым нуждаю-

щимся. Тысячи наших пенсионеров воспользовались этой возможностью, на что из областного бюджета выделены десятки миллионов рублей. Отрадно, что и в Ленинске-Кузнецком стараниями главы города Валерия Константиновича Ермакова создан свой заемный фонд, хотя такие фонды есть далеко не везде.

На днях представители областного совета ветеранов вручили нашим пенсионерам очередные 82 ссуды, отметив качественную работу активистов городского совета по оформлению необходимой документации.

Специалисты не сделали ни одного замечания, что говорит о вдумчивом и внимательном подходе к каждому заявителю.

— У нас в совете этим занимается в етераншахты имени Кирова

Татьяна Михайловна Журбенко, — говорит В.А. Бабак. — Очень грамотный специалист, инженер в прошлом, имеющий большой опыт трудовой и общественной деятельности. Все это способствует четкому соблюдению положения и необходимых в таких случаях формальностей. Скажем, обязательным моментом при оформлении займа является поручительство одного из ближайших родственников. Иногда приходится и отказываться в получении ссуды — недавно было два таких примера: люди уже имеют кредиты, которые погашаются из пенсии, а накапливать дальше задолженность просто нельзя. Должен также подчеркнуть, что в массовом порядке займы выдаются один раз в год, и сейчас мы уже ведем запись на будущее, принимая документы для получения ссуд в 2009 году — таков здесь порядок. Вне очереди финансовую помощь могут получить лишь погорельцы, поскольку в таких ситуациях, как говорится, देвать некуда. А вот если деньги требуются на лечение или замену оконных блоков, то придется подождать вместе с другими. Но все равно наши ветераны очень и очень благодарны за такую заботу — займы их здорово выручают. Последний раз, например, много теплых слов довелось услышать от Людмилы Михайловны Запольской, Любови Ивановны Власовой, Юрия Ивановича Алимова, Юрия Сергеевича Бордокина и многих других пенсионеров, кто использовал возможность получить беспроцентную ссуду.

Таким образом, финансовая поддержка ветеранов в трудную минуту становится у нас доброй традицией. Для оказания такой помощи созданы необходимые условия, и замечательно, что делается все это на общественных началах — именно неформальный подход позволяет наладить общение, изучить проблемы пенсионеров и помочь самым нуждающимся. По единодушному мнению, сложившуюся систему пенсионных займов надо максимально расширять и укреплять, поскольку она успешно доказала свою эффективность — ветераны говорят за это только спасибо.

Остается добавить, что прием заявлений от всех желающих получить беспроцентную ссуду пенсионеров ведется в городском совете ветеранов по четвергам с 10 до 12 часов. Сообщаем также новый адрес совета, по которому он сейчас располагается после недавнего переезда: проспект Ленина, 45, комната № 6.
В. БЛАГОВ.

ГЛАВНОЕ - ПОДТВЕРДИТЬ СТАЖ

Для будущих пенсионеров размер пенсии во многом зависит от того, насколько полными и достоверными являются сведения о трудовом стаже и зарплате, насколько полно и своевременно уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. И именно поэтому о подтверждающих документах необходимо позаботиться уже сейчас. Работа застрахованных лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями до регистрации в системе персонифицированного учета, в определенные периоды подтверждается следующими документами.

Периоды работы физических лиц, занимающихся индивидуальной трудовой деятельностью и имевших регистрационные удостоверения или патенты, выданные органами местного самоуправления до 01.01.1991 года, устанавливаются по справкам финансовых органов об уплате налогов с доходов, получаемых от этой деятельности, либо справками архивных учреждений об уплате обязательных платежей.

Периоды работы физических лиц до 01.01.1991 года, занимающихся трудовой деятельностью на условиях индивидуальной или групповой аренды, устанавливаются по справкам государственного Фонда социального страхования.

Время работы физических лиц, занимающихся индивидуально трудовой деятельностью в период с 01.01.1991 года по 31.12.2000 года, устанавливаются по справкам Пенсионного фонда РФ об уплате страховых взносов с доходов. При обращении индивидуальных предпринимателей за подтверждением уплаты страховых взносов, управление ПФР выдает указанные справки в случае, если предприниматель был зарегистрирован в ПФР в качестве плательщика страховых взносов и уплатил страховые взносы до передачи актов сверки в налоговые органы. Если акт сверки передан с задолженностью, которая погашена после 15.07.2001 года, то необходимо представить в управление ПФР копию платежного документа об уплате страховых взносов, справку из налогового органа об уплате страховых взносов и отсутствии задолженности за требуемый период.

Период индивидуальной трудовой деятельности с 01.01.2001 года по 31.12.2001 года, за который индивидуальными предпринимателями уплачивался единый налог, подтверждается документами территориальных налоговых органов.

Период работы у индивидуального предпринимателя — работодателя подтверждается трудовым договором, зарегистрированным в соответствующем органе местного самоуправления или в органах ИМНС;

С 01.01.2002 года периоды предпринимательской деятельности подтверждаются только сведениями индивидуального (персонифицированного) учета. Индивидуальные предприниматели, которые ранее не обращались за справками, подтверждающими стаж работы, могут получить консультации в управлении Пенсионного фонда по адресу: ул. Пушкина, 21а, 4-й этаж, кабинет № 2, телефон 7-25-71.
И. САЯПИНА.

Старший специалист отдела персонифицированного учета, взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами, взыскания недоимки.

С НАСТУПЛЕНИЕМ теплых дней мы все чаще слышим от детей просьбу: «Можно, я погуляю на улице?». Ну как отказать ребенку? Малыш убеждает с друзьями, а вы иногда поглядываете в окно или с балкона: как он там, все ли в порядке? А может быть, не стоит отпускать маленького человека одного? Он добрый, наивный, доверчивый. Он может попасть в беду!

Редко какие родители выпускают своего малыша, пока ему не исполнилось пяти лет, одного или с друзьями погулять во двор дома. А после пяти и примерно до десяти лет? Приглядитесь повнимательнее и поймете, что летом таких ребятшек гораздо чаще оставляют без присмотра взрослых. На детских дворовых площадках всегда есть чья-то мама или бабушка, на скамейках собирается молодежь или пожилые люди. И создается впечатление, что если сын или дочка поиграет с друзьями — ничего страшного не случится, ведь вокруг столько людей!

Однако не стоит надеяться, что приглядывающая за трехлетним малышом бабушка сможет уделить внимание и вашему — за своим быт уследить. И то, что вы

Безопасное детство ходит в компании сверстников, отнюдь не означает, что беспокоиться не о чем. Наоборот! Получив определенную свободу, они компаниями могут путешествовать по всему микрорайону или играть в прятки, забегая за гаражи или в подьезды. Кстати, то же самое можно сказать и о пляжном отдыхе, когда взрослые увлечены своими проблемами, а дети? Да вот же они, где рядом! Бегают, играют, беззаботно смеются. Только вот никто не гарантирует, что именно к вашему ребенку не проявит внимание нетрезвый или психически нездоровый человек.

Заговорит с ним, предложит поиграть или угостит сладким, пригласит посмотреть на милого щенка или горящего попугайчика. Как отреагирует ваш ребенок на внимание, проявленное к нему незнакомцем? И обучаете ли вы его простым правилам общения и поведения в ситуациях, когда рядом нет родного взрослого человека?

А ведь если ребенка не учить, как себя вести с незнакомцем, он может попасть в беду! И делать это необходимо ежедневно, только лучше в игровой форме, ведь даже повторить сто раз «нельзя!», малыша не научить тому, как «можно».

Вряд ли до пяти лет ребенок усвоит все эти «можно» и «нельзя». Но обучать необходимо постоянно, и когда придет время ходить в школу, он сможет это делать самостоятельно, без вашей помощи. А пока малыш не подросток, все-таки старайтесь не оставлять его одного.

Чему же необходимо обучить вашего ребенка? Никогда не открывать двери квартиры незнакомым людям, даже если они уверяют, что друзья мамы или папы. Запретите ему при-



НАУЧИТЕ ГОВОРИТЬ «НЕТ!»

нимать от чужих угощения или подарок. Чаще всего — это первый шаг к контакту, который стремится установить с жертвой злоумышленник. С маленькими детьми проще познакомиться в очередях, в общественном транспорте. Приучите малыша не поддерживать беседу с чужими людьми. Убедите его в том, что, если к нему подошел незнакомец, надо звать родителей или подбегать к знакомым взрослым.

Объясните малышу, что нельзя ходить в гости к незнакомым людям, как бы заманчиво ни выгля-

дели их предложения: посмотреть мультики или новый фильм, поиграть в компьютер и так далее. Можно почитать вместе с ребенком Корнея Чуковского, дети, в Африку гулять. В Африке акулы, в Африке гориллы, в Африке большие злые крокодилы! И на примере Танечки и Ванечки показать, что может случиться с непослушным ребенком.

Объясните малышу, что нельзя заходить в подъезд или садиться в лифт с незнакомцами. «Вооружите» его фразой, как обосновать отказ, например: «Я подожду маму», а еще лучше — папу.

Научите сына или дочку не стесняться привлекать к себе внимание в экстренных случаях. Выучите с ним фразу, которую нужно кричать: «Помогите! Это чужой! Я не хочу с ним идти!».

Любую теорию необходимо иногда разбавлять практикой. Попросите кого-то из своих знакомых, которого не знает ваш ребенок, заговорить с ним, пригласить к себе в гости. В 4 случаях из 5 малыш, даже если он пять минут назад без запинки повторил все правила поведения с незнакомцем, увы, их нарушит. Надо указать ему на эту ошибку и повторить тренинг — до тех пор, пока он не научится говорить «нет» или громко звать на помощь. Можно попробовать сочинять с ним вместе истории, в которых главным героем будет ваш ребенок, и чтобы в них именно он находил выход из трудных ситуаций. Так постепенно малыш усвоит все правила поведения с незнакомцем. Он будет более уверен в себе, а вы — в его способностях по возможности правильно оценить ситуацию и принять правильное решение.
Кузбасс-информ.

Шахтёрские горизонты

В профессиональном училище № 38 прошёл очередной областной конкурс профессионального мастерства – на этот раз в почётной номинации «Ремонтник горного оборудования». Он собрал 9 учащихся-третьекурсников и 8 мастеров производственного обучения из разных городов Кузбасса, победителей училищных соревнований.

С тех пор, как Сибирская угольная энергетическая компания четыре года назад взяла под свою твёрдую и плодотворную опеку наше горное ПУ, эти популярные и весьма престижные конкурсы стали красочными и торжественными. И нынче мероприятие началось в актовом зале с исполнения гимнов России и Кузбасса. Затем последовали тёплые напутствия представителей департамента образования и науки областной администрации, ОАО «СУЭК-Кузбасс», руководства ПУ-38. Участников и гостей поздравили с важным событием юные артисты.

Само состязание лучших из лучших было многоплановым. Сначала в компьютерном классе, в своё время оборудованном с помощью СУЭК, молодёжь преодолевала теоретическую часть в форме тестирования. Ребятам нужно было за отведённые полчаса ответить на 20 нелёгких вопро-

сов по спецдисциплинам – горному делу, технике безопасности, автоматике, электротехнике и другим. И здесь сразу весомо и зримо показал всем, кто есть кто ленинск-кузнецчанин Александр Смолин. Всего за три минуты справился он с заданием и набрал максимальное количество баллов, правильно ответив на все вопросы! Саша удивительно цельный человек. Он отлично учится, много занимается самообразованием. В свободное время, стараясь материально помочь маме и сестре, занимается автоперевозками различных грузов.

– Сейчас наша группа подземных электрослесарей на-

ботам, таким, как управление проходческим комбайном, конвейерами. После окончания училища обязательно буду поступать в вуз по целевому направлению СУЭК, осваивать горное дело и дальше.

К сожалению, по давно утверждённому регламенту, ради объективности Саша, как хозяин технического соревнования, выступал вне конкурса. Поэтому здесь первое место было отдано прокопчанину Константину Попкову, набравшему вполне достойных 18 баллов. Малое «серебро» поделили на первом этапе сразу трое – Андрей Козырев из Осинников, посланец Киселёвска Пётр



КОНКУРС – ЭТО ПРАЗДНИК!

ходится на долгосрочной производственной практике, – говорит прирождённый чемпион. – Я учусь мастерству на любимой шахте имени 7 ноября, на участке № 4. Это мощное и перспективное предприятие, вызывающее гордость у молодых горняков. Я во всём слушаю моего прекрасного наставника Михаила Ивановича Типикина. Он научил меня сложным ра-

Сабодин и Сергей Гулевич из Берёзовского: они добыли на компьютерах по 17 баллов. На один меньше заработал новокузнецчанин Николай Кель. А вот улыбчивый Илья Кокряцкий из Междуреченска лишней раз доказал, что в погоне за временем можно упустить главный результат: он закончил тестирование вторым, однако правильно ответил только на десять вопросов. Но не отчаялся: «Ничего, я участвую в областном конкурсе впервые и ещё завоюю победу! Главное, я учусь в хорошем училище азам любимой профессии, которой отдал многие годы и дед, и отец, и крёстный. А здесь организаторы подготовили нам замечательный праздник, который я запомню надолго».

Показалось, что куда труднее пришлось будущим горнякам в практической части конкурса.

Тут надо было показать сборку схемы реверсивного пускателя на стенде-тренажёре, правильно подключить почный пост к пускателю, определить ошибки при запуске конвейерной линии, наконец, правильно включиться в самоспасатель. В оба глаза следили члены компетентного жюри из шахтёров с большим стажем за выполнением каждой производственной операции. В конце концов первое место они отдали Петру Сабодину, второе – опять же нашему Александру Смолину и Виктору Вичканову из Анжеро-Судженска, третье – Андрею Козыреву.

Далеко не просто проходили этот этап и мастера. Ещё бы. Требовалось подробно рассказать о самоспасателе и всего за 15 секунд включиться в него. Время у горняков бывает очень дорогим: в аварийной ситуации иногда только этот прибор спасёт им жизнь. Также нужно было показать своё умение работать с электроприборами, проверить сопротивление обмотки статора электродвигателя, а на училищном полигоне уди-

вить всех тонкостями управления шахтовым комплексом. И здесь блеснул ленинск-кузнецчанин Вадим Кодратов, не оставивший соперникам никаких шансов. (Забегая вперёд скажем, что победил он и в теоретической части). Но он тоже шёл вне конкурса. Поэтому «золото» досталось Сергею Холкину из Анжерки, а в теории – прокопчанину Брониславу Вихареву.

Под бурные аплодисменты жюри объявило окончательные итоги в многоборье. «Лавровые венки» достались С.Холкину – у мастеров производственного обучения и П. Сабодину – у учащихся. Им вручены музыкальные центры. Призёры получили DVD-плееры. Дипломы и памятные призы увезли домой все участники конкурса. Они отметили высокую организацию состязаний и желание снова побывать в гостях у ленинск-кузнецчан. Что ж, вполне вероятно – до новых памятных встреч!

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимках: момент конкурсных соревнований; хоть и внеконкурсные, но абсолютные победители конкурса – ленинск-кузнецчане мастер производственного обучения Вадим Витальевич Кодратов и третьекурсник Александр Смолин.

Фото И. ЧИКУРОВА.



РАБОТА ОЦЕНЕНА ПОЛОЖИТЕЛЬНО

В управлении внутренних дел по городу Ленинску-Кузнецкому состоялось расширенное совещание по итогам работы за первый квартал 2008 года.

Отмечено, что за три прошедших месяца количество зарегистрированных сообщений и заявлений граждан возросло на 586 и составило 4225. За это же время возбуждено 912 уголовных дел, что практически соответствует уровню прошлого года.

Во взаимодействии с другими правоохранительными органами, средствами массовой информации, благодаря проведению комплекса профилактических оперативно-розыскных мероприятий удалось достичь определенных позитивных результатов. Так, в городе сократилось количество умышленных убийств на один случай, не допущен рост грабежей – 127 против 137 за тот же период прошлого года, разбойных нападений – 10 против 14 в первом квартале 2007 года, преступлений, связанных с не-

законным завладением автотранспортных средств.

С 89 до 60 сократилось количество квартирных краж, на фоне того, что общее число зарегистрированных имущественных преступлений и краж всех форм собственности осталось на уровне прошлого года.

Из 912 зарегистрированных с начала года преступлений раскрыто 461, в том числе 135 тяжких и особо тяжких. В результате целенаправленной работы удалось выявить 32 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в прошлом году отмечено таких 24 случая. В четыре раза больше выявлено преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия (12 против 3). Из незаконного оборота изъято 641 грамм нар-

котических веществ (1610 – за аналогичный период прошлого года), восемь единиц боеприпасов, шесть единиц оружия.

Сотрудниками криминальной милиции во взаимодействии с милицией общественной безопасности разыскано 62 уголовных преступника – на три человека больше по сравнению с тем же периодом прошлого года, в изолятор временного содержания водворено 47 человек, подозреваемых в совершении преступлений.

Одним из приоритетных направлений работы управления внутренних дел по городу Ленинску-Кузнецкому является профилактическая деятельность. В целях реализации требований указанных документов используются возможности средств массовой информации как главного источника сведений о работе милиции.

На совещании указано, что администрациями городов Ленинска-Кузнецкого и Полысаева утверждено финансирование городских программ «Дети города» – в сумме 225 тысяч рублей, «Борьба с преступностью» – в сумме 896,5 тысячи рублей, «Водитель, пешеход, дорога» – 6024,7 тысячи, «Противодействие злоупотреблению наркотиками» – 45 тысяч.

В первом квартале также проводилась работа по выявлению нарушений, связанных с незаконным приемом черного и цветного металла, торговлей спиртосодержащей жидкостью. В течение квартала проверены пункты приема металла, при этом составлено три административных протокола, вынесено решение о наложении штрафов на сумму три тысячи рублей, изъято 38,6 тонн черного металла, 115 килограммов – цветного. Составлено 17 административных протоколов за незаконную торговлю спиртосодержащей жидкостью, изъято 73 литра спирта, наложены штрафы на сумму 165 тысяч рублей, взыскано 2,5 – тысячи.

Пресс-группа УВД.

**Приглашают
на работу**

Финансовое управление г. Ленинска-Кузнецкого приглашает на работу на период пребывания работника в отпуске по уходу за ребенком специалистом с экономическим образованием (квалификация «Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет и аудит»).
Дополнительная информация по телефону 3-45-25, Виктория Анатольевна, с 8.00 до 17.00.

К СОЖАЛЕНИЮ, карманные кражи – достаточно распространенный вид преступления, и часто утерянные вещи и кошелек на самом деле не потеряны, а просто стали добычей воров-карманников. Но против вора-карманника тоже можно «вооружиться» знаниями и приемами безопасности, поэтому рекомендуем:

Не носите бумажник и ценные вещи в карманах брюк, особенно сзади. Пользуйтесь внутренними карманами пид-

“ВООРУЖИТЬСЯ” ПРОТИВ КАРМАННИКОВ

жаков, сумками-визитками. Не берите с собой, без необходимости, крупной суммы денег. Старайтесь пользоваться формами безналичного расчета за покупки, отделения Сбербанка охотно помогут вам в этом. Не кладите в один кошелек разменную монету и крупные купюры, откручивая его при расплате за мелкую покупку, вы привлекаете излишнее внимание к содержимому.

Старайтесь иметь для мелких денег и крупных купюр разные кошельки и носить их в разных местах одежды. Будьте особенно внимательны в переполненном транспорте и при посещении крупных магазинов. Обращайте внимание на то, что происходит вокруг вас, и присматривайтесь к окружающим вас лицам!

Карманные воры редко ме-

няют свою специализацию, но если в украденном ими кошельке окажутся неосторожно положенные ключи от квартиры и документ с указанием адреса, то вы вполне можете ожидать визита к себе домой незваных гостей. Отсюда вывод: в случае, если у вас пропали ключи, необходимо сразу поменять замки на входных дверях своего жилища.

Пресс-группа УВД.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ**Извещение о проведении
открытого аукциона И-01-ОА-26**

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе по отбору подрядной организации на выполнение работ: строительство гаража по пр. Кирова, 56 г. Ленинска-Кузнецкого – 2-й этап.

Заказчик: комитет по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 55, тел 3-07-90, Адрес электронной почты: kumilkz@mail.ru

Уполномоченный орган: администрация города Ленинска-Кузнецкого, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admikz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет контракта: отбор подрядной организации на выполнение работ: строительство гаража по пр. Кирова, 56 г. Ленинска-Кузнецкого, общестроительные работы – 2-й этап.

Количество объемов выполняемых работ: 27 наименований, согласно Приложению к информационной карте. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 1 135 770 рублей.

Место выполнения работ: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

Срок представления документации об аукционе: с 15.04.2008г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, а также представляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412 (тел. 384-56-7-23-10), с 15.04.2008 года по 05.05.2008 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00).

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города;

2. Во всех остальных случаях по месту нахождения уполномоченного органа – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, E-mail: admikz@kuzbass.net

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 15.04.2008 года по 05.05.2008 года до 10 часов 00 минут (местного времени).

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 05.05.2008г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Дата, время и место проведения аукциона: 06.05.2008 в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлено.

**Извещение о проведении
открытого аукциона (И-01-ОА-28)**

Приглашаем юридических и физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, принять участие в открытом аукционе по отбору подрядной организации на выполнение работ: строительство 10-этажного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 10 метрах от жилого дома № 82 по просп. Ленина (строительный номер 7).

Заказчик: комитет по управлению муниципальным имуществом города Ленинска-Кузнецкого.

Адрес заказчика: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 55, тел 3-07-90. Адрес электронной почты: kumilkz@mail.ru

Уполномоченный орган: администрация города Ленинска-Кузнецкого, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа, адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, тел. 7-23-10, факс 3-44-92, адрес электронной почты: admikz@kuzbass.net, официальный сайт: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Форма торгов: открытый аукцион.

Предмет контракта: отбор подрядной организации на выполнение работ: строительство 10-этажного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 10 метрах от жилого дома №82 по просп. Ленина (строительный номер 7).

Количество объемов выполняемых работ: 70 квартир общей площадью 2930,7 кв.м.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 66 084 412 рублей.

Место выполнения работ: г. Ленинск-Кузнецкий, микрорайон №3.

Срок представления документации об аукционе: с 16.04.2008г.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>, а также представляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412 (тел. 384-56-7-23-10), с 16.04.2008 года по 05.05.2008 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00).

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

1. Почтой по адресу – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города;

2. Во всех остальных случаях по месту нахождения уполномоченного органа – 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 412, E-mail: admikz@kuzbass.net

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 16.04.2008 года по 05.05.2008 года до 10 часов 00 минут (местного времени).

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 05.05.2008г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Дата, время и место проведения аукциона: 06.05.2008 в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлено.

**Извещение о проведении
открытого конкурса (И-01-ОК-07)**

Заказчик (уполномоченный орган): ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого»: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, тел/факс 5-13-97
Адрес электронной почты: uez-iku@mail.ru, адрес в сети «Интернет»: www.uez-lk.ru

Предмет контракта (договора): Выполнение работ по дезинсекции и дератизации мест общего пользования многоквартирных домов в 2008 году на территории г. Ленинска-Кузнецкого.

№ л/п	Наименование услуг	Период оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1.	Выполнение работ по дезинсекции и дератизации многоквартирных домов в 2008 году на территории г. Ленинска-Кузнецкого		
	ЛОТ № 1 Дезинсекция мест общего пользования многоквартирных домов в 2008 году. Общая площадь 436 тыс. кв. м.	с 01 мая 2008г. по 01 октября 2008г.	1080990 рублей
	ЛОТ № 2 Дератизация мест общего пользования многоквартирных домов в 2008 году. Общая площадь 436 тыс. кв. м.	с 01 мая 2008г. по 31 декабря 2008г.	403100 рублей
	ЛОТ № 3 Санитарная обработка мест общего пользования многоквартирных домов в 2008 году по жалобам и обращениям граждан.	с 01 мая 2008г. по 31 декабря 2008г.	200000 рублей

Количество объемов выполняемых услуг: (указаны в приложении к форме № 6 конкурсной документации), общая площадь мест общего пользования по лотам № 1,2 составляет 436 тыс. кв.м.

Место оказания услуг: город Ленинск-Кузнецкий.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: «Заказ для нужд Управляющей организации» ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» с адресом в сети «Интернет» www.uez-lk.ru

Заявки на участие в конкурсе подаются по месту нахождения Заказчика (уполномоченного органа): 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, каб. 11, отдел технического контроля, благоустройства и капитального ремонта, uez-iku@mail.ru с 15 апреля 2008 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням, по 15 мая 2008 года до 10.00 местного времени.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 15 мая 2008 г. в 10.00 местного времени, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, в кабинете директора.

Преимущества осуществляющим оказание услуг учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов не установлено.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 30 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 1, в кабинете директора.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С По состоянию на 14 часов	Вторник, 15.04	Среда, 16.04	Четверг, 17.04	Пятница, 18.04	Суббота, 19.04
Облачность, осадки					
Давление, мм	738	736	736	754	758
Т, °С	0	-3	-6	-6	-5
Влажность, %	60	93	89	80	87
Ветер, м/сек.	3 8	С-В 3	С 4	3 2	Ю-З 2

**ПРЕДЛАГАЮТ
УСЛУГИ**

Уважаемые горожане!

Военно-мемориальная компания г. Ленинска-Кузнецкого производит изготовление и установку памятников участникам Великой Отечественной войны, умершим после 1990 года, за счет средств Министерства обороны.

Адрес: пл. Кирова, 11а (территория китайского рынка). Телефоны: раб. 2-75-23, сот. 8-951-168-20-98.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 14.04.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 784
Цена в розницу - договорная.

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА**

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@ink.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.